



В Кимовском районе проводится доследственная проверка по факту обнаружения в частном доме тел двух пожилых людей, предположительно отравившихся угарным газом



29 марта 2015 года в частном доме деревни Машково Кимовского района обнаружены тела проживавших там супругов – мужчины 66-ти и женщины 56-ти лет.

По данному факту следственным отделом по г. Кимовск СУ СКР по Тульской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, супруги отравились угарным газом по причине неправильной эксплуатации печи.

Тела супругов были обнаружены спустя несколько дней после произошедшего.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Фото: из интернета

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/909222>